
 

KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTÉRIUM 

FELHÍVÁS 
- közgazdász hallgatóknak - 

SZAKMAI GYAKORLAT TELJESÍTÉSÉRE 

A KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTÉRIUMBAN 

Tájékoztatjuk a tisztelt Hallgatókat, hogy a Külgazdasági és Külügymi-

nisztérium (cím: 1027 Budapest, Bem rkp. 47.) lehetőséget kínál  

– gazdaságtudományok képzési területen tanulmányokat folytató - 

végzős alap- (BA/BSc) és mesterszakos (MA/MSc) hallgatók számára a 

képzés részeként történő szakmai gyakorlatuknak a Külgazdasági és Kül-

ügyminisztérium gazdálkodási, pénzügyi és számviteli szakterületein  

történő teljesítésére. 

A gyakorlat időtartama minimum 6 hét. Felhívjuk a figyelmet, hogy 

figyelemmel a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 44. 

§ (3a) bekezdésében foglaltakra, a Minisztériumnál szakmai gyakorlatra 

hallgatói munkaszerződés és díjazás nélkül kerül sor. 

A Külgazdasági és Külügyminisztériumhoz szakmai gyakorlatra kizárólag az alábbi 

feltételek fennállta esetén lehet jelentkezni: 

 magyar állampolgárság, 

 büntetlen előélet (erkölcsi bizonyítvánnyal igazoltan), 

 magyar felsőoktatási intézménnyel aktív hallgatói jogviszony, 

 Nappali, távoktatás vagy levelező tagozaton, gazdaságtudományi képzés 

területen alap- (BA/BSc) vagy mesterszakon (MA/MSc) folytatott tanul-

mányok (különösen: közgazdász pénzügy és számvitel, vagy  

-gazdálkodás és menedzsment, vagy -nemzetközi gazdálkodás, stb. sza-

kokon, függetlenül az esetleges szakiránytól), 

 egy élő idegen nyelvből legalább középfokú (B2) nyelvvizsga (azzal, 

hogy a felsőfokú (C2) nyelvvizsga, valamint a ritka és a kis nyelvek vagy 

több idegen nyelv ismerete a kiválasztásnál előnyt jelent), 

 jó tanulmányi átlag, 

 a szakmai gyakorlat előfeltételeként a nemzetbiztonsági szolgálatokról 

szóló 1995. évi CXXV. törvény szerinti nemzetbiztonsági ellenőrzés le-

folytatásának vállalása, illetve - az ellenőrzés eredményeképpen majd - a 

kockázatmentes nemzetbiztonsági szakvélemény megléte.* 

*A nemzetbiztonsági eljárás lefolytatása minimum 2-3 hónapot vesz igénybe, amit kérünk, 

hogy a gyakorlat időpontjának meghatározása során vegyenek figyelembe. A nemzetbizton-

sági ellenőrzés lezárulta nélkül a Minisztériumnak nem álló módjában előzetesen semmi-

lyen kötelezettséget vállalni, illetve aláírni (ide értve különösen intézményi megállapodás 

aláírását, befogadó nyilatkozat kiállítását, stb.) 

A jelentkezési igényt írásban, a tervezett időpont előtt leg-

alább 3 hónappal (90 nappal) korábban kérjük benyújtani 

a szakmaigyakorlat@mfa.gov.hu e-mail címre,  

Közgazdász_szakmai gyakorlat megjelöléssel. 
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